

公园地产,城市中的新绿洲

洛阳公园地产巡礼活动 重磅启动

□本刊记者 刘丁

公园附近的楼盘被称为公园地产,赏心悦目的绿地、纯净清新的空气、优美舒适的环境……相信许多人都向往居住在公园旁边,享受美好的生活。

作为洛阳人,应该感到幸福,因为洛阳有许多公园;作为购房者,也应该感到庆幸,因为洛阳的公园地产不少,挑选余地很大。

今日,洛阳公园地产巡礼活动重磅启动。

1 公园地产 购房趋势

您住在几楼不重要,因为有电梯;您住在什么区域也不重要,因为有汽车;您住在什么样的环境里,这很重要,因为在生活和工作多元化的今天,绿色、健康、闲适成了所有都市人的居住追求,如果住在优美的环境里,将会给您带来更美好的生活体验。

业内人士认为,如今的消费者在购房时越来越理性,人们购房不再是简单地买一套房子,而是追求更好的居住环境,更舒适的居住体验。

对公园地产而言,居住、人文与自然环境融为一体是它最大的特色。公园所拥有的水、树木、花草等元素从视觉、嗅觉、心理上都能给人们带来愉悦。

公园地产因为优美的居住环境,出则繁华、入则自然的特点使其成为品质楼盘的象征,受到越来越多购房者的青睐,选择公园地产已经渐渐成为一种购房趋势。毕竟,买房子是一辈子的大事,能选择一个环境优美的楼盘,受益无穷。

2 风景怡人 空气清新

作为中国优秀旅游城市,洛阳美丽的城市环境让不少外地人羡慕。洛阳的公园很多,仅这一项就为洛阳的生态居住环境加分不少。

洛阳的公园有隋唐城遗址植物园、洛浦公园、周山森林公园、体育中心公园、上清宫森林公园、王城公园、西苑公园、牡丹公园等,这些公园附近的房地产开发如火如荼,因为公园附近的地块都是风水宝地。

不想居住在风景怡人、空气清新的公园附近呢?谁不想拥有这种悠然自得的生活呢?公园地产除了建筑品质优良、景观规划合理,更重要的是它们临近公园,所以备受购房者青睐。

闲暇时到公园里散步、休息,于身心健康大有裨益。谁

3 巡礼活动 内容丰富

洛阳公园地产巡礼活动今日启动,主办方将在《洛阳日报》《洛阳晚报》上对公园地产的概念进行深入、持续的解读,使广大购房者对公园地产有清晰的认识,帮助购房者选择适合的楼盘。《洛阳晚报·楼市周刊》还将推出洛阳公园地

产特刊。洛阳公园地产巡礼活动内容丰富,声势浩大。主办方将推出“我心中的公园地产”调查问卷活动;绘制公园地产分布图,详列楼盘信息,便于消费者按图索骥,寻觅梦想家园;召集摄影爱好者赴公园地产采风,

用镜头记录别样美景;与知名婚纱摄影机构联手,打造最美婚纱摄影基地;举办2013年洛阳公园地产年度品鉴会,使公园地产成为热点话题。



升龙广场 洛阳商业地产论坛 成功举行



5月31日,洛阳商业地产论坛暨洛阳商业地产购买者联盟成立仪式在升龙广场销售中心举行。在论坛上,著名商业地产专家姜新国对商铺的购买理念、商业价值为大家进行了深度解读,他认为升龙广场A-F六大板块功能各有侧重,商业品牌的引进遵循了市场需求,吸引了一系列国际一流品牌进驻,因此,升龙广场势必会影响洛阳的商业发展走向。

升龙广场位于洛阳市西工区的核心位置,发展潜力巨大。目前,总面积达35万平方米的升龙广场商业圈已初具规模,引人注目,建成营业后将成为王城大道商业带上一颗璀璨的明珠,成为洛阳市中心第一商业街。九都快速路项目建成后,会使升龙广场的发展加速。(龙文)

凯瑞·梧桐里 “BLOCK 欢乐嘉年华” 活动落幕 销售中心正式开放



6月2日,洛阳首个BLOCK(即居住和商业融合)街区——凯瑞·梧桐里举办的“BLOCK 欢乐嘉年华”活动落幕,销售中心正式开放。为了庆祝六一儿童节,凯瑞·梧桐里为孩子们准备了丰富多彩的活动,让家长们体验了亲子互动。

6月1日上午9点,“BLOCK 欢乐嘉年华”活动正式拉开帷幕,嘉宾凭借手中的邀请函领取一定数额的欢乐券,在BLOCK样板街进行消费。在样板街入口处,由上万只蝴蝶组成的蝴蝶长廊给在场的嘉宾带来了全新的视觉享受,孩子们也为大家献上了精彩的表演。嘉宾凭欢乐券,可在BLOCK样板街的咖啡店、面包房、礼品店、书吧、花店进行消费,温馨的场面让人们体会到了生活的美好。

凯瑞·梧桐里总建筑面积15万平方米,由7栋现代风格的高层建筑组成,销售中心及示范区已正式开放,72平方米至140平方米户型正在接受预约。(刘晨)

